V Dunajskej Lužnej, dňa 04.12.2017
Výsledok vybavenia petície
V zmysle § 5 ods. 7 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov obec Dunajská Lužná ako orgán verejnej moci zverejňuje  výsledok vybavenia petície.
Predmet petície: Zachovanie vodného zdroja vrátane existujúceho ochranného pásma I. stupňa na pozemku parc. č. 180/13 v katastrálnom území Jánošíková v obci Dunajská Lužná v jeho kvalite pre verejný úžitok, a to najmä pre obec Dunajská Lužná

Petíciu prešetril: starosta obce a  poslanci Obecného zastupiteľstva

Výsledok prešetrenia: 
Poslanci OZ na svojom zasadnutí dňa 7. novembra 2017 na základe prešetrenia žiadostí uvedených v Petícii prijali uznesenie č. 2017/11-11 nasledujúceho znenia:

a) Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí so zrušením Uznesenia č. 2017/07-10 zo dňa 27.6.2017, nakoľko toto uznesenie bolo naplnené podpísaním Dodatku č. 1 k Zmluve o zabezpečení odborného výkonu prevádzky s BVS, a.s. a podpísaním zmluvy na prevádzkovanie vodného zdroja iným prevádzkovateľom v júli 2017.

b) Obecné zastupiteľstvo odporúča, aby starosta obce rokoval o obnovení zmluvného vzťahu ohľadne prevádzky vodného zdroja s BVS, a.s.  

c) Obecné zastupiteľstvo ukladá obecnému úradu, aby realizoval opatrenia na splnenie podmienok pre využívanie vodného zdroja vyplývajúcich zo zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách v znení neskorších predpisov tak, aby nedošlo k zániku v súčasnosti platného povolenia na osobité užívanie vôd v dôsledku nesplnenia si príslušných zákonných ustanovení

d) Obecné zastupiteľstvo odporúča ohľadne ochranného pásma vodárenského zdroja presadzovať riešenie navrhované hydrogeologickým posudkom vyhotoveným spoločnosťou VODNÉ ZDROJE SLOVAKIA, s.r.o. zo dňa 30.10.2017 v rozsahu podľa prílohy č 4 posudku, s tým, že pri ochrannom pásme I. stupňa OZ uprednostňuje alternatívu č. 2 a v ochrannom pásme 2. stupňa by mali byť naďalej zakázané činnosti uvedené pod písm. g) rozhodnutia ŽP Vod 1141-R-1/2003-Ry, Mc zo dňa 23.06.2004, teda aj umývanie motorových vozidiel.
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