Kto sme?

Sme združenie občanov z Dunajskej Lužnej, a blízkeho okolia, odborníkov z oblasti ekonómie, práva, vzdelávania. Vznikli sme 27.12.1999. Náš čas, ktorý venujeme práci v združení, je naším voľným časom a naša činnosť nie je zdrojom zisku, je predovšetkým založená na dobrovoľnosti. Pôsobíme predovšetkým v mikroregióne Pridunajsko (Dunajská Lužná, Hamuliakovo, Kalinkovo, Miloslavov, Rovinka).

Čo robíme?

Poskytujeme prepravnú službu 
Komu? 

Prepravnú službu poskytujeme občanom mikroregiónu Pridunajsko (zdravotne postihnutým, dôchodcom, invalidným dôchodcom a rodičom s deťmi )

Ako?

Prostredníctvom sociálneho taxíka 
S kým?

Občianske združenie spolupracuje na základe podpísanej zmluvy s obcami mikroregiónu – Dunajská Lužná, Hamuliakovo, Kalinkovo, Miloslavov

Čo ešte robíme?

Poskytujeme aj základné sociálne poradenstvo.
Organizujeme tiež podporné humanitné a  športovo-výchovné akcie.
Prepravná služba  (sociálny taxík)

Prepravnú službu poskytujeme v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. v minulom období podľa zákona č. 195/1998 Z.z. v znení neskorších predpisov o sociálnych službách občanom mikroregiónu Pridunajsko zdravotne ťažko postihnutým, ktorí sú odkázaní na individuálnu prepravu. Nie sú spôsobilí premiestniť sa k vozidlu hromadnej prepravy, nastupovať a vystupovať z neho, zvládnuť situácie počas prepravy, či orientovať sa v cestnej premávke. Prepravná služba sa poskytuje vtedy, ak nemožno individuálnu prepravu zabezpečiť iným spôsobom. Prepravnú službu poskytujeme aj iným kategóriám občanov mikroregiónu Pridunajsko (dôchodcom, invalidným dôchodcom, rodičom s deťmi). Služba sa poskytuje v pracovných dňoch od 6. – 15. hod.( v mimoriadnych situáciách aj v inom čase)  a poskytuje sa na prepravu  občanov do zdravotníckych zariadení, zabezpečujeme kontakt so spoločenským prostredím – vybavenie úradných záležitostí, účasť na spoločenských podujatiach a pod. Občianske združenie predkladá polročné hodnotenie zúčastneným obciam do konca mesiaca po ukončení polroka v zmysle uzatvorenej zmluvy. V miestnych obecných časopisoch informuje obyvateľov o výsledkoch a prípadných zmenách.
Výhodou pre poberateľa služby je najmä skutočnosť, že občania majú zabezpečený transport až na miesto určenia bez toho, že by boli vystavení zvýšenému riziku, či už pri prestupovaní na MHD alebo pri čakaní na spoje a pri peších presunoch. Pri poskytovaní tejto služby ide aj o tzv. odľahčenie príbuzných, ale v neposlednom rade aj o príspevok ku kvalitnejšiemu životu občana.
Cenník za  služby (podľa odsúhlasenej zmluvy) je k dispozícii na každom obecnom úrade, ako aj na web stránke obce Dunajská Lužná www.dunajskaluzna.sk/občan/Omapo-prepravnasluzba .
Prepravná služba sa objednáva minimálne jeden deň vopred u dispečera na tel. č. 0907 365 572 

V roku 2014 bola prepravná služba poskytnutá v 1108 prípadoch.  Z toho pre občanov:
  z Dunajskej Lužnej  
759       

  z Miloslavova           
97                

  z Kalinkova              
117      

  z Hamuliakova         
135

Podľa stanovených kategórií bola služba poskytnutá nasledovne:

  ZŤP                          276      
  Dôchodcom              779    

  Inv.dôchodcom         10      


  Rodičom s deťmi      43    

Celkom za rok 2014 sociálny taxík „prejazdil“ 28596  km .
V rámci našej pätnásťročnej existencie sme poskytli prepravnú službu viac ako 15tisíc krát, t.j. priemerne ročne tisíc krát. Do spolupráce sme zapojili 5 obcí v mikroregióne Pridunajsko. Od začiatku poskytovania služby sa vystriedalo 18 vodičov. Do práce občianskeho združenia sa zapájajú aj dobrovoľníci. 
V súťaži Oskar bez bariér, ktorú každoročne organizuje Združenie miest a obcí Slovenska sme boli za rok 2010 a 2014  nominovaní medzi piatich finalistov na cenu z mnohých prihlásených projektov.
Podporné akcie

9.ročníkov Behu Terryho Foxa v rokoch 1999-  2007. Organizátori vyzbierali sumu  takmer 100tis. Sk, ktorá bola poukázaná v zmysle pokynov organizátora na Slovensku – Asociácia športu pre všetkých na účet v Ľudovej banke. Informácia o akciách v tlači - Spravodaj  obce Dunajská Lužná .

Partnerstvo – spolupráca na projekte Participácia občanov pri tvorbe Miestnej agendy 21 pre mikroregión Pridunajsko s Komunitným environmentálnym združením Dunajská Lužná. V rámci projektu sme zabezpečili v obciach Miloslavov (február), Kalinkovo (marec) a v Dunajskej Lužnej (apríl ) verejné diskusie s občanmi uvedených obcí o reforme verejnej správy a jej úlohách a cieľoch. V roku 2004 sme zorganizovali konferenciu „Partnerstvo aktérov v sociálnej oblasti – krok ku vyššej kvalite života“ za účasti starostov mikroregiónu Pridunajsko a za účasti odborníkov z oblasti sociálnych služieb (PhDr. Helena Woleková, doc. Jana Levická). Na konferencii sa zúčastnili aj poslanci zastupiteľstiev, členovia sociálnych komisií, ako aj poberatelia sociálnych služieb. 
V roku 2010  14. mája sme zorganizovali konferenciu 
„Hlavné trendy 21. storočia súvisiace so starnutím populácie – možné prístupy k zvyšovaniu kvality života v mikroregióne Pridunajsko – naliehavá výzva pre mikroregión“, ktorej cieľom bolo otvoriť diskusiu o tvorbe verejných politík, ktoré budú reagovať na hlavné trendy 21.storočia – na starnutie populácie, predstaviť možné prístupy k zvyšovaniu kvality života seniorov v mikroregióne Pridunajsko a pripomernúť si desať rokov od začatia prepravnej služby.

V roku 2015 14. mája plánujeme uskutočniť konferenciu s názvom „Komunitné služby – základný nástroj integrácie nielen pre občanov so zdravotným postihnutím“, na ktorej si pripomenieme aj 15 rokov občianskeho združenia a 15 rokov prevádzky prepravnej služby.
Zakladajúci členovia:

Oľga Reptová,štatutárna zástupkyňa občianskeho združenia
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